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S E N T I N Ţ A

ÎN NUMELE LEGII

25 noiembrie 2020                                                                                                                   or.Drochia

Judecătoria Drochia, sediul Central Republica Moldova

In componenţa

presedintele şedintei,judecătorul                   Vladimir Craveţ                                              

grefier                                                                   Elena Rusu                                          

cu participarea : 

procurorului în Oficiul Nord al procuraturii Anticorupție, Dorin Burlacu, 

avocatului Malesenco Dumitru,

inculpatului Melnic Victor Denis,

traducătorului Olesea Briceag,

examinînd în şedinţa publică cauza penală de învinuire a lui 

 
 Melnic Victor Boris, născut la *****, originar din or. Drochia și 
locuitor al or.Drochia str-la Sermis 6, de naționalitate ucrainean, 
studii medii, nesupus serviciului militar, căsătorit, doi copii 
minori la întreținere: fiica *****, născută la ***** și fiul *****, 
născut la *****, fără antecedente penale, paznic SRL ”Spectru”, 
cetăţean al R.Moldova, învinuit în comiterea infracţiunii 
prevăzute de art.325 alin.1 Cod penal al Republicii Moldova
 

 
Termenul de examinare a cauzei : 25.04.2020 – 25.11.2020.          

               Cauză judecată conform art.364/1 CPP, pe baza probelor administrate în faza de 
urmărire penală.

Procedura de citare legal citată.



               În baza materialelor din dosar și a probelor administrate în ședința de judecată, 
instanța

C O N S T A T Ă:

 

La data de 17 noiembrie 2019 aproximativ în jurul orelor 23:00, Melnic Victor Denis, în 
timpul documentării acțiunilor soției sale Melnic Anna Mihail, an.16.05.1991, locuitoare 
s.Baroncea r-nul Drochia pentru conducerea mijlocului de transport în stare de ebrietate 
alcoolică a automobilului de model ,,*****” cu n/î *****, care a fost stopată la 17.11.2019 în 
jurul orelor 21:30 în s. Baroncea r-nul Drochia de către ofițerii de patrulare al plutonului Rîșcani 
– Drochia – Dondușeni al Companiei nr. 2 al Regimentului de Patrulare Nord al Inspectoratului 
Național de Patrulare al IGP al MAI INP a IGP MAI Romandaș Oleg și Palamaru Alexandru aflați 
în exercițiul funcțiunii conform dislocației stabilite pentru ziua respectivă, care în conformitate 
cu prevederile art. 123 alin. (2) Cod penal al Republicii Moldova sunt persoane publice și 
conform art. 385, 400 Cod Contravenţional au calitatea de agenți constatatori și în virtutea 
funcţiei deţinute au sarcina de a executa măsuri de prevenire a infracțiunilor și contravențiilor 
atribuite poliției conform legii, să desfășoare potrivit competenței activități de constatare a 
infracțiunilor și contravențiilor, să aplice sancțiuni contravenționale potrivit legii, astfel, în 
cadrul documentării de către colaboratorii de poliție acțiunilor lui Melnic Anna, aflîndu-se la 
sediul Regimentului de Patrulare Nord Plutonului Drochia – Rîșcani- Dondușeni situat pe 
str.Hotin nr.1 din or.Drochia, în pofida faptului că de mai multe ori a fost avertizat în mod 
verbal de către colaboratorii poliției de patrulare Romandaș Oleg și Palamaru Alexandru despre 
răspunderea penală pe care o poartă corupătorul pentru promisiunea, oferirea sau darea unei 
persoane publice mijloacelor băneşti ce nu i se cuvin, aflîndu-se în biroul de serviciu situat pe 
str.Hotin nr.1 din or.Drochia, ignorînd cerințele legale din partea colaboratorilor de poliție de a 
nu oferi careva recompense ilicite acestora, urmărind scopul mituirii colaboratorilor poliției de 
patrulare, acționînd cu intenție directă, a promis după care a oferit și a dat personal ofiţerilor 
de patrulare mijloace bănești ce nu i se cuvin acestora în sumă totală de 2880 lei, bani pe care i-
a pus personal într-un sertar din biroul de serviciu pentru ca agentul de constatare să nu 
îndeplinească acțiuni în exercitarea funcţiei sale și anume să nu acționeze în vederea 
documentării cazului de conducere a vehicului în stare de ebrietate alcoolică de către soția sa 
Melnic Anna Mihail și de a elibera automobilul de model ,,*****” cu n/î *****.

         În ședința de judecată, inculpatul Melnic Victor Denis, care, pînă la începerea cercetării 
judecătorești, a recunoscut în totalitate faptele indicate în rechizitoriu, și-a recunoscut vina, 
nesolicitînd administrarea de probe noi, prin cerere scrisă personal, a solicitat examinarea 
cauzei penale în baza probelor administrate la urmărirea penală, pe care le recunoaște și asupra 
cărora nu are obiecții.
 



           Avocatul Malesenco Dumitru și procurorul în Oficiul Nord al procuraturii Anticorupție, 
Dorin Burlacu au susținut cererea înaintată de inculpat.

          Constatînd că probele administrate la urmărirea penală stabilesc fapta inculpatului, 
instanța a admis cererea inculpatului de judecare a cauzei în ordinea prevăzută în art.364/1 
CPP, pe baza probelor administrate în cadrul urmăririi penale.

          Inculpatul Melnic Victor Denis, în şedinţa de judecată prin expunerea factologică, ce nu 
contavine învinuirii formulate în rechizioriu, și-a recunoscut integral vinovăția, și anume că, la 
data de 17.11.2019 de automobilul care era condus de soția sa Melnic Anna s-au apropiat 
colaboratorii de poliție. După aceasta automobilul a fost transportat în or.Drochia. 
Colaboratorilor de poliției le-a propus mită în sumă de 2880,00 lei pentru a nu întocmi careva 
acte. Transmiterea banilor a avut loc la parcarea specială în biroul de serviciu. De către 
colaboratorii de poliție a fost informat despre darea de mită atrage la răspunderea penală, însă 
el banii i-a pus în sertar. În acea seară au fost dubii precum că soția sa se afla în stare de 
ebrietate. Nu cunoaște faptul dacă soția sa a fost documentată. Despre cele întîmplate regretă, 
sincer se căiește de cele comise, a promis instanței că așa ceva mai mult nu v-a mai face. 

            Analizînd declarațiile inculpatului Melnic Victor Denis, depuse în ședința de judecată, în 
raport cu cele expuse în cursul Urmăririi Penale, istanța le reține ca fiind în concordanță cu 
circumstanțele de fapt ale cauzei, considerîndu-le veridice și convingătoare.

         Vina inculpatului Melnic Victor Denis în comiterea coruperii active, adică promisiunea, 
oferirea, darea personal sau prin mijlocitor, unei persoane publice de bunuri sub formă de 
valori valutare, ce nu i se cuvin, pentru aceasta sau pentru o altă persoană, pentru a nu 
îndeplini acţiuni în exercitarea funcţiei sale sau contrar acesteia, se confirmă și prin următoarele 
probe examinate în ședința de judecată, admistrate la urmărirea penală :

- declaraţiile martorului Palamaru Alexandru Ion a declarat că activează în calitate de subofițer 
de patrulare al Regimentului de Patrulare Nord al Inspectoratului Național de Patrulare, 
compania nr.2, plutonul Drochia-Rîșcani-Dondușeni, la data de 17.11.2019 de la ora 17:00 - 
08:00, a fost implicat în serviciu de menţinere a ordinii publice şi asigurarea circulaţiei rutiere 
pe teritoriul or. Drochia, Traseul R-7, R-12, cu intrarea prin localităţi, cu automobilul de serviciu 
„*****” cu numărul de înmatriculare MAI *****, împreună cu colegul de serviciu Romandaş 
Oleg. La data de 17.11.2019, patrulând pe teritoriul s.Baroncea r-l Drochia, în jurul orei 21:30, la 
o intersecţie, automobilul de model „*****” cu numărul de înmatriculare ***** de culoare albă 
a virat la stânga spre automobilul lor, se deplasa cu lumina de staţionare, la distanţa de 
aproximativ 15 metri de la automobilul lor de serviciu a stopat. Ei au pus în funcţiune girofarul, 
au parcat automobilul de serviciu în faţa automobilului care staţionase. Colegul de serviciu 
Romandalş Oleg s-a apropiat de automobilul menţionat, discuta cu conducătorul auto, el 
văzând că în automobil se aflau mai multe persoane de gen masculin, s-a  apropiat de acel 
automobil, la volanul căruia se afla o persoană de gen feminin, care s-a stabilit că este cet. 
Melnic Anna Mihail, a.n. 16.05.1991, locuitoare a s.Baroncea r-l Drochia, care nu posedă permis 
de conducere, cărei i-a fost solicitat de a prezenta permisul de conducere şi actele 
automobilului, ea a comunicat că nu deţine permis de conducere şi nu a prezentat nici un act pe 



automobil. Astfel, Melnic Anna Mihail, a.n. 16.05.1991, locuitoare a s.Baroncea r-l Drochia, a 
fost înlăturată de la conducere, fiind suspectă în conducerea mijlocului de transport în stare de 
ebrietate alcoolică, deoarece era miros de alcool din cavitatea bucală. Automobilul menţionat a 
fost transportat la parcarea specială situată pe teritoriul or.Drochia str Hotin nr. 1, împreună cu 
Melnic Anna Mihail unde a însoţit-o soţul ei Melnic Victor. În sediul biroului de serviciu situat pe 
teritoriul or.Drochia str. Hotin nr. 1, lui Melnic Anna Mihail i-au fost aduse la cunoştinţă 
drepturile şi obligaţiile, prevederile legii ce ţine de conducerea unităţii de transport în stare de 
ebrietate şi refuzul de la testarea alcoolscopică, fiindu-i propus să fie testată alcooscopic, 
conform rezultatelor alcotestului de model „DRAGER” 8510 RO, concentraţia de alcool în aerul 
expirat la cet. Melnic Anna Mihail constituia 0,56 mg/l, care nu a fost de acord cu rezultatul 
alcotestului solicitând examenul medical şi recoltarea probelor biologice, astfel la spitalul 
or.Drochia au fost prelevate probelor biologice de la Melnic Anna Mihail. Unitatea de transport 
a fost reţinută la parcarea specială. În timpul documentării cazului de conducere a mijlocului de 
transport în stare de ebrietate de către  Melnic Anna Mihail, soţul ei  Melnic Victor, le-a oferit 
mită pentru a nu documenta cazul de conducere a mijlocului de transport în stare de ebrietate 
de către soţia sa Melnic Anna Mihail, astfel Melnic Victor a fost preîntâmpinat despre 
răspunderea ce o poartă în caz de oferire sau darea unei persoane publice a mijloacelor băneşti 
pentru a nu documenta cazul dat, însă Melnic Victor a insistat să ofere bani, a pus în masa unde 
documenta cazul dat, colegul de serviciu Romandaş Oleg, bani, a anunţat despre aceasta 
serviciul unic 112, unde a venit angajaţii IP Drochia, care au documentat cazul de corupere 
activă şi au fost ridicaţii banii oferiţi de către Melnic Victor, unde s-a stabilit a fi suma de 2880 
lei, care şi au fost ridicaţi, împachetaţi şi sigilaţi. Acţiunile lui Melnic Victor au fost şi filmate cu 
camera de luat vederi a telefonului mobil. /f.d. 14/.      

- declaraţiile martorului Palamaru Alexandru Ion audiat suplimentar a susținut pe deplin 
declarațiile date de către el cu privire la esența cauzei la data de 20.11.2019, și a menționat că 
acțiunile ilegale ale lui Melnic Victor caracterizate prin aceea că ultimul a oferit și a dat bani în 
sumă de 2880 lei, ce nu se cuvin pentru ca Romandaș Oleg, să nu îndeplinească acțiunile legale 
ce se impun în legătură cu exercitarea atribuțiilor sale de serviciu și anume de a nu documenta 
încălcările comise în domeniul circulației rutiere de către soția lui Melnic Victor, pe nume 
Melnic Anna, acțiuni comise de Melnic Victor la data de 17.11.2019 în incinta sediului 
Regimentului de Patrulare ,,Nord,, plutonul Drochia-Rîșcani-Dondușeni care-i situat pe str.Hotin 
1, or.Drochia, care au avut loc aproximativ la ora 23:00, au fost filmate de către Alexandru 
Palamaru cu ajutorul telefonului său mobil, de model Samsung Galaxy A7. Imaginile 
audio/video create, ulterior le-a  extras din el și le-a  înscris pe un purtător optic de informație 
de model ,,Fiesta,, DVD-R, 4,7 Gb, care ulterior a fost ridicat de către organul de urmărire 
penală al Inspectoratului de poliție Drochia. La fel menționează că careva cerință sau îndemnare 
din partea sa, sau a colegului său, Palamaru Alexandru față de Melnic Victor ca el să le 
transmită lui sau colegului careva sume bănești nu au avut loc. Banii pe care Melnic Victor i-a 
oferit și i-a dat, în sumă de 2880 lei pentru a nu îndeplini cele sus menționate i-a pus în masă la 
care era așezat Romandaș Oleg și îndeplinea  actele ce se impun conform procedurii în sediul 
sus indicat, necătând la ceea că atât Palamaru Alexandru cât și colegul său Romandaș Oleg l-a 
preîntâmpinat de nenumărate ori pe Melnic Victor că oferirea și darea de bani angajaților de 



poliție pentru neîndeplinirea atribuțiilor ce le revin se pedepsește penal și să-și înceteze orice 
acțiune ilegală în acest sens, să se conformeze normelor și cerințelor legale. Banii au fost puși 
de către Melnic Victor în masă, în locul între sertare și partea deasupra a mesei. Înafară de 
Palamaru Alexandru, Romandaș Oleg, Melnic Victor, în momentul când Melnic Victor a pus 
banii în masă, nu era nimeni în acel birou. Soția ultimului Melnic Anna nu ține minte să fi fost în 
momentul sus indicat în biroul. S-a dispus să ofere spre examinare telefonul său mobil cu care 
au fost filmate acțiunile sus indicate. / f.d. 62 - 63/

- declaraţiile martorului Romandaș Oleg Mihail a declarat că activează în   calitate de subofițer 
de patrulare al Regimentului de Patrulare Nord al Inspectoratului Național de Patrulare, 
compania nr.2, plutonul Drochia-Rîșcani-Dondușeni. La data de 17.11.2019 de la ora 17:00-
08:00, a fost implicat în serviciu de menţinere a ordinii publice şi asigurarea circulaţiei rutiere 
pe teritoriul or. Drochia, Traseul R-7, R-12, cu intrarea prin localităţi, cu automobilul de serviciu 
„*****” cu numărul de înmatriculare MAI *****, împreună cu colegul de serviciu Palamaru 
Alexandru. La data de 17.11.2019 patrulând pe teritoriul s.Baroncea r-l Drochia, în jurul orei 
21:30, la o intersecţie automobilul de model „*****” cu numărul de înmatriculare ***** de 
culoare albă a virat la stânga spre automobilul lor, se deplasa cu lumina de staţionare, la 
distanţa de aproximativ 15 metri de la automobilul lor de serviciu a stopat. Ei au pus în 
funcţiune girofarul, au parcat automobilul de serviciu în faţa automobilului care staţionase. 
Oleg Romandaș s-a apropiat de automobilul menţionat, în automobil se aflau mai multe 
persoane de gen masculin, la volanul căruia se afla o persoană de gen feminin, care s-a stabilit 
că este  Melnic Anna Mihail, a.n. 16.05.1991, locuitoare a s. Baroncea or. Drochia, care nu 
posedă permis de conducere, cărei i-a fost solicitat de a prezenta permisul de conducere şi 
actele automobilului, ea a comunicat că nu deţine permis de conducere şi nu a prezentat nici un 
act pe automobil. Astfel, Melnic Anna Mihail a fost înlăturată de la conducere fiind suspectă în 
conducerea mijlocului de transport în stare de ebrietate alcoolică, deoarece era miros de alcool 
din cavitatea bucală a ultimei.  Automobilul a fost transportat la parcarea specială situată pe 
teritoriul or. Drochia str. Hotin nr. 1, împreună cu cet. Melnic Anna Mihail unde a însoţit-o soţul 
ei cet. Melnic Victor 1987 a.n. locuitor a s. Baroncea or. Drochia. În sediul biroului de serviciu 
situat pe teritoriul or. Drochia str. Hotin nr. 1, lui Melnic Anna Mihail i-au fost aduse la 
cunoştinţă drepturile şi obligaţiile, prevederile legii ce ţine de conducerea unităţii de transport 
în stare de ebrietate şi refuzul de la testarea alcoolscopică fiindu-i propus să fie testat 
alcooscopic, conform rezultatelor alcotestului de model „DRAGER” 8510 RO, concentraţia de 
alcool în aerul expirat la Melnic Anna Mihail constituia 0,56 mg/l, care nu a fost de acord cu 
rezultatul alcotestului solicitând examenul medical şi recoltarea probelor biologice, astfel la 
spitalul or. Drochia au fost prelevate probelor biologice de la Melnic Anna Mihail. Unitatea de 
transport a fost reţinută la parcarea specială. În timpul documentării cazului de conducere a 
mijlocului de transport în stare de ebrietate de către Melnic Anna Mihail, soţul ei Melnic Victor 
le-a oferit mită pentru a nu documenta cazul de conducere a mijlocului de transport în stare de 
ebrietate de către soţia sa Melnic Anna Mihail, astfel Melnic Victor a fost preîntâmpinat despre 
răspunderea ce o poartă în caz de oferire sau darea unei persoane publice a mijloacelor băneşti 
pentru a nu documenta cazul dat, însă Melnic Victor a insistat să ofere bani, a pus în masa unde 
documenta cazul dat, bani, a  anunţat despre aceasta serviciul unic 112, unde au venit angajaţii 
IP Drochia, care au documentat cazul de corupere activă şi au fost ridicaţii banii oferiţi de către 



Melnic Victor, unde s-a stabilit a fi suma de 2880 lei, care şi au fost ridicaţi, împachetaţi şi 
sigilaţi. Acţiunile lui Melnic Victor au fost şi filmate cu camera de luat vederi a telefonului mobil. 
/ f.d. 15/

- declaraţiile martorului Romandaș Oleg Mihail audiat suplimentar care a declarat că susține pe 
deplin declarațiile date de către el cu privire la esența cauzei la data de 20.11.2019, și a 
menționat că acțiunile ilegale ale lui Melnic Victor caracterizate prin aceea că ultimul a oferit și 
a dat bani în sumă de 2880 lei, ce nu se cuvin pentru ca Romandaș Oleg să nu îndeplinescă 
acțiunile legale ce se impun în legătură cu exercitarea atribuțiilor sale de serviciu și anume de a 
nu documenta încălcările comise în domeniul circulației rutiere de către soția lui, pe nume 
Melnic Anna, acțiuni comise de Melnic Victor la data de 17.11.2019 în incinta sediului 
Regimentului de Patrulare ,,Nord,, plutonul Drochia-Rîșcani-Dondușeni, care-i situat pe 
str.Hotin 1, or.Drochia, care au avut loc aproximativ la ora 23:00, după aceea deja a înștiințat 
serviciul unic 112 și la fața locului a intervenit grupa operativă din cadrul IP Drochia. La fel 
menționează că careva cerință sau îndemnare din partea sa, sau a colegului său, Palamaru 
Alexandru, față de Melnic Victor ca el să-i transmită lui sau colegului, careva sume bănești  nu 
au avut loc. Banii pe care Melnic Victor, i-a oferit și i-a dat în sumă de 2880 lei pentru a nu 
îndeplini cele sus menționate, i-a pus în masă la care era așezat Romandaș Oleg și îndeplinea 
actele ce se impun conform procedurii în sediul sus indicat, necătând la ceea că l-a 
preîntâmpinat de nenumărate ori pe Melnic Victor că oferirea și darea de bani angajaților de 
poliție pentru neîndeplinirea atribuțiilor ce le revin se pedepsește penal și să-și înceteze orice 
acțiune ilegală în acest sens, să se conformeze normelor și cerințelor legale. Banii au fost puși 
de către Melnic Victor în masă, în locul între sertare și partea deasupra a mesei. / f.d. 60 - 61/
 - proces-verbal de cercetare la fața locului din 17.11.2019, prin care a fost cercetat locul 
comiterii infracțiunii și ridicați banii depistați în prezența participanților, cu planșa fotografică. / 
f.d. 7 - 3/;

- proces-verbal de ridicare prin care a fost ridicat un purtător material de informație de tip 
,,DVD-R,, de model ,,Acer aspire 5742zg” cu înregistrări video din 17.11.2019  / f.d. 17/;

- proces-verbal de examinare a purtătorului material de informație de tip ,,DVD-R,, de model 
,,Acer aspire 5742zg” cu înregistrări video din 17.11.2019  / f.d. 18/;

- ordonanţă privind recunoaştere mijloc material de probă la cauza penală nr. 2019120573 
purtătorul material de informație DVR-R pe care sunt înregistrate acțiunile lui Melnic Victor 
Boris  din 17.11.2019. / f.d. 19 /;

- ordonanţă de recunoaştere în calitate de corp delict din 25.11.2019 a mijloacelor bănești în 
sumă de 2880 lei  / f.d. 20 /;

- proces-verbal de ridicare din 25.11.2019 prin care a fost ridicate în copii actele din cauza 
penală nr.2019120572  / f.d. 22 /;



- proces-verbal de ridicare din 19.02.2020, prin care s-a ridicat telefonul mobil de model 
,,Samsung Galaxy A7,, / f.d. 65 /;

- proces-verbal de examinare din 19.02.2020 prin care s-a examinat telefonul mobil cu care au 
fost efectuate înregistrările video din 17.11.2019  / f.d. 66 /;

- proces-verbal de examinare a obiectului din 17.01.2020, prin care s-au examinat bancnotele 
ridicate în cadrul efectuării cercetării la fața locului  / f.d. 68 /;

- proces-verbal de examinare a obiectului din 19.12.2019, prin care s-a examinat înregistrarea 
video de pe purtătorul material de infirmație cu stenograma anexată la cauza penală. / f.d. 75 – 
76 /;

- proces-verbal de examinare a documentelor din 20.02.2020 prin care s-a examinat cauza 
penală nr.2019120572, din care s-au efectuat copii  / f.d. 79 – 80 /;

- ordonanţă de recunoaştere şi de anexare la dosar a mijloacelor materiale de probă din 
25.02.2020,a copiilor actelor ridicate din cauza penală nr.2019120572  / f.d. 183 -184/;

- proces-verbal de confruntare din 13.02.2020, între martorul Romandaș Oleg și bănuitul Melnic 
Victor. / f.d. 202 - 203/;

- proces-verbal de confruntare din 19.02.2020 dintre martorul Palamaru Alexandru, și bănuitul 
Melnic Victor./ f.d. 204 – 205 /;

          Instanţa de judecată consideră că, prin totalitatea probelor prezentate şi examinate în 
cadrul şedinţei de judecată, s-a constatat cu certitudine că,  la data de 17 noiembrie 2019 
aproximativ în jurul orelor 23:00, Melnic Victor Denis, în timpul documentării acțiunilor soției 
sale Melnic Anna Mihail, an.16.05.1991, locuitoare s.Baroncea r-nul Drochia pentru conducerea 
mijlocului de transport în stare de ebrietate alcoolică a automobilului de model ,,*****” cu n/î 
*****, care a fost stopată la 17.11.2019 în jurul orelor 21:30 în s. Baroncea r-nul Drochia de 
către ofițerii de patrulare al plutonului Rîșcani – Drochia – Dondușeni al Companiei nr. 2 al 
Regimentului de Patrulare Nord al Inspectoratului Național de Patrulare al IGP al MAI INP a IGP 
MAI Romandaș Oleg și Palamaru Alexandru aflați în exercițiul funcțiunii conform dislocației 
stabilite pentru ziua respectivă, care în conformitate cu prevederile art. 123 alin. (2) Cod penal 
al Republicii Moldova sunt persoane publice și conform art. 385, 400 Cod Contravenţional au 
calitatea de agenți constatatori și în virtutea funcţiei deţinute au sarcina de a executa măsuri de 
prevenire a infracțiunilor și contravențiilor atribuite poliției conform legii, să desfășoare potrivit 
competenței activități de constatare a infracțiunilor și contravențiilor, să aplice sancțiuni 
contravenționale potrivit legii, astfel, în cadrul documentării de către colaboratorii de poliție 
acțiunilor lui Melnic Anna, aflîndu-se la sediul Regimentului de Patrulare Nord Plutonului 
Drochia – Rîșcani- Dondușeni situat pe str.Hotin nr.1 din or.Drochia, în pofida faptului că de mai 
multe ori a fost avertizat în mod verbal de către colaboratorii poliției de patrulare Romandaș 
Oleg și Palamaru Alexandru despre răspunderea penală pe care o poartă corupătorul pentru 



promisiunea, oferirea sau darea unei persoane publice mijloacelor băneşti ce nu i se cuvin, 
aflîndu-se în biroul de serviciu situat pe str.Hotin nr.1 din or.Drochia, ignorînd cerințele legale 
din partea colaboratorilor de poliție de a nu oferi careva recompense ilicite acestora, urmărind 
scopul mituirii colaboratorilor poliției de patrulare, acționînd cu intenție directă, a promis după 
care a oferit și a dat personal ofiţerilor de patrulare mijloace bănești ce nu i se cuvin acestora în 
sumă totală de 2880 lei, bani pe care i-a pus personal într-un sertar din biroul de serviciu pentru 
ca agentul de constatare să nu îndeplinească acțiuni în exercitarea funcţiei sale și anume să nu 
acționeze în vederea documentării cazului de conducere a vehicului în stare de ebrietate 
alcoolică de către soția sa Melnic Anna Mihail și de a elibera automobilul de model ,,*****” cu 
n/î *****.

           Astfel, instanța a ajuns la concluzia că acțiunile inculpatului Melnic Victor Denis au fost 
corect încadrate în prevederile art.325 al.1 Cod penal al Republicii Moldova - coruperea activă, 
adică promisiunea, oferirea, darea personal sau prin mijlocitor, unei persoane publice de bunuri 
sub formă de valori valutare, ce nu i se cuvin, pentru aceasta sau pentru o altă persoană, pentru 
a nu îndeplini acţiuni în exercitarea funcţiei sale sau contrar acesteia, acţiuni săvîrşite de o 
persoană care nu deţine permis de conducere, fiind respectate prevederile art.101 CPP, din 
punct de vedere al pertinenței, concludenței, utilității și veridicității, iar toate în ansamblu-din 
punct de vedere al coroborării lor.

          Circumstanţele ce atenuiază răspunderea penală conform art.76 CP al RM, în privința 
inculpatului  Melnic Victor Denis sunt: căința sinceră, are la întreținere doi copil minor.

      Circumstanţele ce agravează răspunderea penală conform art.77 CP al RM, în privința 
inculpatului  Melnic Victor Denis nu sunt.

          La locul de trai Melnic Victor Denis se caracterizează pozitiv, la evidenţa la medicul 
narcolog și psihiatru nu se află. 

           La numirea pedepsei, instanța de judecată ia în considerație pericolul social al infracțiunii, 
personalitatea inculpatului și consideră că corijarea și reeducarea lui este posibilă fără izolarea 
lui de societate.

           Din circumstanțele menționate, precum și reieșind din faptul că, inculpatul Melnic Victor 
Denis și-a recunoscut pe deplin vina, se căiește sincer de cele săvîrșite, la locul de trai se 
caracterizează din punct de vedere pozitiv, are la întreținere doi copii minori, este angajat 
oficial în cîmpul muncii, instanţa de judecată ajunge la concluzia, că nu este raţional ca acesta  
să execute real pedeapsa închisorii, ori  în privinţa lui  în conformitate cu art.90 CP, urmează a fi 
dispusă condamnarea  cu suspendarea  condiţionată a executării pedepsei, stabilindu-i  un 
termen  de probă de 1 an, cu amendă în mărime de 2000 unități convenționale ceea ce 
constituie 100000,00 /una sută mii lei 00 bani/ lei, cu aplicarea prevederilor art.90 al.6 lit.a) CP 
al RM.

          Conform art.106 CP al RM instanța de judecată consideră că urmează a fi confiscate în 
beneficiul statului mijloacele bănești în sumă de 2880,00 /două mii opt sute optzeci  lei 00 bani/ 



lei, și anume: 14 bancnote cu nominalul de 200 lei fiecare după cum urmează: seria ***** 
număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr 
*****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria 
***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr 
*****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****; o 
bancnotă cu nominalul de 50 lei seria ***** număr *****, două bancnote cu nominalul a cîte 
10 lei fiecare seria ***** număr ***** și seria ***** număr *****; două bancnote cu 
nominalul a cîte 5 lei fiecare, seria ***** număr *****; seria *****număr *****, împachetate 
într-un plic sigilat cu aprenta ștampilei ”Pentru pachete a DGT Nord al CNA, ce se află la 
păstrare la Oficiul Nord al Procuraturii Anticorupție.

          Corpurile delicte ce se află la păstrare la materialele cauzei penale după întrarea sentinței 
în vigoare a le păstra la materialele cauzei penale.

           În baza art.364/1, art.384-389 al Codului de procedură penală al Republica Moldova, 
instanţa de judecată,-

C O N D A M N Ă :

            De recunoscut vinovat  şi condamnat Melnic Victor Boris în baza art.325 al.1  Cod penal 
Republica Moldova, numindu-i pedeapsă penală 2 /doi/ ani închisoare cu ispăşirea pedepsei 
în penitenciar de tip semiînchis, cu amendă în mărime de 2000 unități convenționale ceea ce 
constituie 100000,00 /una sută mii lei 00 bani/ lei.

             În baza art.90 al Codului penal al Republicii Moldova, executarea pedepsei aplicate lui 
Melnic Victor Boris în partea privării de libertate a o suspenda condiţionat şi sentinţa în 
privinţa lui a nu o executa, dacă el în termen de  1 /unu/ ani, stabilit ca termen de 
probațiune, nu va săvîrşi o nouă infracţiune şi prin comportare exemplară şi muncă cinstită, 
va îndreptăţi încrederea ce i s-a acordat.  

          Conform art.90 al.6 lit.a) CP al RM a obliga condamnatul Melnic Victor Boris să nu-şi 
schimbe domiciliul şi/sau reşedinţa fără consimţămîntul Biroului  de Probaţiune  Drochia. 

           Conform  art.281 al Codului  de  executare al Republicii Moldova, exercitarea  
controlului  privind  comportamentul  şi  executarea  pedepsei  de  către condamnatul Melnic 
Victor Boris,  se  pune  în  sarcina  Biroului de Probaţiune  Drochia.

            De confiscat în beneficiul statului mijloacele bănești în sumă de 2880,00 /două mii opt 
sute optzeci  lei 00 bani/ lei și anume: 14 bancnote cu nominalul de 200 lei fiecare după cum 
urmează: seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- 
seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** 
număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr 
*****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria ***** număr *****;- seria 
***** număr *****; o bancnotă cu nominalul de 50 lei seria ***** număr *****, două 



bancnote cu nominalul a cîte 10 lei fiecare seria ***** număr ***** și seria ***** număr 
*****; două bancnote cu nominalul a cîte 5 lei fiecare, seria ***** număr *****; seria 
*****număr *****, împachetate într-un plic sigilat cu aprenta ștampilei ”Pentru pachete a 
DGT Nord al CNA, ce se află la păstrare la Oficiul Nord al Procuraturii Anticorupție.

             Corpurile delicte: purtătorul material de informație ”DVD-R Fiesta” cu capacitatea 
memoriei 4,7 Gb, ce conține înregistrările audio-video din 17.11.2019, împachetat într-un plic 
sigilat cu amprentele ștampilei ”Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, ce se află la materialele 
cauzei, după intrarea sentinței în vigoare de păstrat la materialele cauzei penale.

                    Sentinţa cu drept de atac la Curtea de Apel Bălţi cu apel în termen de 15 zile prin 
intermediul judecătoriei Drochia, sediul Central. 

Preşedintele de şedinţă, judecător                                                                           Vladimir CRAVEŢ


